

Tájékoztató a Zrínyi nevezéskor kapott 8-jegyű azonosító használatáról

A Zrínyi versenyre nevezők nevezéskor egy 8-jegyű kódot kaptak. Ebben a tanévben ez a kód a következőkre használható:

1. A Zrínyi verseny 1. és 2. fordulója után a kiértékelés megtekintésére. Ezzel a számmal lehet bejelentkezni és a versenyen bejelölt válaszokat és a szerzett pontszámot megtekinteni. Ennek alapján lehet jelezni az esetleges feldolgozási hibát (a kódlapokat szkennelre olvassuk be és gép ismeri fel a jeleket). A döntő után erre nincsen lehetőség, a döntő minden kódlapjának feldolgozását ellenőrizzük. Belépés a *mategye.hu* oldalon a *Zrínyi Ilona Matematikaverseny* menüben a *Pontszám megtekintése* pontban lehetséges a versenykiírásban jelölt időszakokban.

2. Részvétel az Online Gyakorló programban. Az Online Gyakorló keretében a Zrínyi verseny minden fordulója előtt (évente három alkalommal) lehetőséget biztosítunk egy korábbi teljes Zrínyis feladatsor kitöltésére. Ez nem verseny, ez a gyakorlást szolgálja. Mindenki csak a saját szerzett pontszámát tekintheti meg. Az első forduló november 18-án indul és november 20-án 22 óráig tölthető ki (a szerzett pontszámok hétfőtől láthatóak). A három feladatsor a Zrínyi verseny fordulóin való továbbjutástól függetlenül minden nevező számára elérhető. Belépés a *mategye.hu* oldalon a *Zrínyi Ilona Matematikaverseny* menüben az *Online Gyakorló* pontban lehetséges.

3. Részvétel az Internetes Versenyen. Ezt a versenyt 3-8. osztályos tanulók részére rendezzük meg és a Zrínyi versenyre felkészüléshez ajánljuk. A feladatsorok korábbi Zrínyis feladatokból állnak. A feladatsorok 10 feladatot tartalmaznak, megoldásukra jellemzően több hét áll rendelkezésre. A verseny kiírása a *mategye.hu* oldalon az *Internetes verseny* menüben olvasható. Belépés a *mategye.hu* oldalon az *Internetes verseny* menüben a *Versenyző belépése* pontban lehetséges.

Ha valaki nem kapta meg a 8-jegyű kódot, akkor az őt nevező tanártól kérje azt el, mert kódot az Alapítvány telefonon, emailben nem adhat ki. A nevező tanárok a kódot a *mategye.hu* oldalon az iskola azonosítójával belépve a Nevezők listájában láthatják, tölthetik le.